

开发区发布 2017年幼儿园、小学招生方案

比往年提前两个月公布招生方案,家有上学娃的家长请尽早规划

本报记者 朱燕

最近有多少家长为了孩子的入学问题,正坐立不安。昨天,开发区社发局对外发布2017年开发区幼儿园、小学招生方案,与往年相比,提前了两个月。就是为了早点把招生热点和形势,让家长们心里有个底,以便尽早规划。

常住人口增长速度快 文海、学正一表生“爆表”

随着开发区整个大环境的提升,这几年来开发区买房入户的市民越来越多,自春节后的二月份以来,派出所户籍窗口的工作人员每天都在忙不停。社发局负责招生工作的老师,也是每隔一段时间就去了解一下区内适龄儿童户籍情况,数字一天比一天多,这也意味着入学需求也变得越来越紧张。

文海小学、学正小学因为早些年划定的学区范围广,已面临“爆表”。去年的情况是有“一表生”被调剂,从今年三月摸底的户籍情况来看,这两所学校的一表生已经超过招生人数,届时将按照落户时间的先后顺序进行调剂。

所以,这里也要提醒,现在如果还打算买房入户的家长请谨慎,因为就算迁了户口,也未必能进文海、学正这两所小学。

各公办小学户籍生接近饱和 少量名额留给符合条件的非户生

开发区商品房最集中的区域有三处,沿江区块、金沙湖区块、大学城北区,随着入住率的提高,周边的几所小学招生压力也很大,主要为江湾小学、听涛小学、学林街小学和启源小学。

今年,以上几所学校预计在招收完户籍儿童之后,只余下少量名额招收符合条件的进城务工人员随迁子女,学校会根据招生余量按照招生方案中的录取顺序对符合条件的进城务工人员随迁子女进行排序录取(录取顺序详见附件)。

而去年的情况是,非户籍生在符合“六条件”下,只够招收有70年产权房产的家庭子女。

区内两所优质民办小学4月就招生 趁早替孩子选择合适的学校

区内户籍生逐年增加,对于进城务工人员随迁子女这一群体来说,入学形势更加严峻。开发区过去两年已经出现了符合“六条件”的进城务工人员随迁子女被调剂分流至民办小学,也有很多人回原籍上学。今年开发区进城务工人员随迁子女的数量比去年还多。

与往年相比较,方案公布时间提前了两个月,目的就是要把招生热点和形势告知心急的家长,让家长根据招生形势,结合自身情况,对自己的孩子入学有个准确的判断,便于早点规划。

特别是非户籍生的家长们一定要认清形势,如果不符合六个在杭入学条件的进城务工人员随迁子女,请家长一定及时安排孩子在户籍地报名入学。

开发区内还有两所优质民办小学将在4月15日招生,分别是杭州市实验外国语学校、金沙湖实验学校,家长们可以带着孩子去提前了解招生情况。



公办幼儿园可接收全部户籍幼儿 人数超额时仍需调剂

幼儿园招生虽然总量平衡,但是公办幼儿园也只好解决区常住户籍幼儿入园,符合条件的外来人员子女可就近选择民办幼儿园。

公办幼儿园方面,今年新增两所幼儿园,一所是德胜路以北的文思幼儿园,今年计划招收4个班小班幼儿;另一所是沿江区块的听涛幼儿园教育

集团闻潮园,计划招收4个班。

区常住户籍适龄幼儿向所在教育服务区幼儿园报名,幼儿园将根据适龄幼儿的户籍情况,按先后顺序录取,当符合条件幼儿人数超过该园招生计划时,则根据适龄幼儿落户时间的先后顺序录取。未被录取的,由社发局按照相对就近原则统筹安排。

阳光招生 近期将开展全区招生咨询会

每年的招生方案公布后,有很多家长都会有很多问题要咨询。为了让广大家长更好地了解招生相关政策,社发局将于节后组织一场“2017年幼儿园小班和小学一年级新生招生政策咨询会”活动。

活动当天,区内所有幼儿园和小学校的校长、园长、分管招生工作相关老师都会在场内与家长面对面,有需求的家长可前往参加。

今年开发区招生工作依然全面实施“阳光招生”政策,采用“统一报名,交叉监督”的方式进行。因此也特别提醒家长,切勿轻信任何虚假中介或

所谓的“能人”可以解决小孩子的入学问题。去年有位家长听信别人“花钱买入学资格”,把钱交给了所谓“中介”,中介给了他一张假的“入学通知书”,到学校上学时才发现上当受骗。受骗家长报警后,警方抓住了那个骗子,他根本就是一个无业游民。

开发区社发局将严格执行“阳光招生”政策,确保招生工作的公平公正公开。如遇疑难问题请咨询社发局招生咨询处(管委会东楼一楼大厅,中小学招生咨询:0571-86871717,幼儿园招生咨询:0571-89898595)或各小学、幼儿园。

附件

符合条件的进城务工人员随迁子女 按下列先后顺序录取:

- (1)适龄儿童本人持有开发区公安机关发放的IC卡式《浙江省居住证》的;
- (2)父母双方或一方持有长期居住证(或人才居住证);
- (3)父母双方或一方的户籍在教育服务区内;
- (4)父母双方或一方已在教育服务区内购房(70年产权房产)并取得房产证的;
- (5)父母居住地、工作地、社会保险缴纳地三者一致且均在开发区的;
- (6)父母居住在开发区,但工作地或社会保险缴纳地为市内区外的。